

Retificação do Item 10.4 do Edital 003/2003 - UFRN

No item 10.4 do Edital 003/2003, item (a), onde se lê:

obtiver menos de 70% de acertos na prova de **Conhecimentos Gerais**

Leia-se:

obtiver menos de 70% de acertos na prova de **Conhecimentos Específicos**

No item 10.4 do Edital 003/2003, item (b), onde se lê:

obtiver menos de 60% de acertos na prova de **Conhecimentos Específicos**

Leia-se:

obtiver menos de 60% de acertos na prova de **Conhecimentos Gerais**